

## CARTA DE AUTORIZACION PUBLICACION EN REPOSITORIO INSTITUCIONAL

CÓDIGO: IPA-FO27

**VERSIÓN: 00** 

PÁGINA: 1 de 3

Bogotá, D.C. 28/11/2022

Señores
Sistema Nacional de Bibliotecas
Corporación Unificada Nacional de Educación Superior
Ciudad

#### Los suscritos:

Thalía Patiño Ducuara	C.C. No.	1001050358
Nombre del autor	C.C. No.	Número de cédula
Nombre del autor	C.C. No.	Número de cédula
Nombre del autor	C.C. No.	Número de cédula
Nombre del autor	C.C. No.	Número de cédula
Nombre del autor	C.C. No.	Número de cédula

En calidad de autor (es) del trabajo de grado Almas Artesanales un ecosistema productivo presentado como requisito para optar el título de Técnico en Diseño gráfico, autorizo (autorizamos) al Sistema Nacional de Bibliotecas de la Corporación Unificada Nacional de Educación Superior CUN, hacer uso académico-investigativo del presente trabajo de grado y su publicación en la web, teniendo en cuenta que en cualquier caso su finalidad será facilitar, difundir y promover el aprendizaje, enseñanza e investigación.

Lo anterior teniendo en cuenta lo siguiente:

### **AUTORIZO (AUTORIZAMOS)**

- La conservación, preservación y almacenamiento de ejemplares de trabajos y/o proyectos de investigación
- 2. La consulta electrónica
- 3. La reproducción por cualquier formato.
- 4. La difusión pública por medio electrónico y/o físico, así como su visibilidad en internet.

ELABORÓ: Coordinadora de Biblioteca	REVISÓ: Director Nacional de Bibliotecas	APROBÓ: Vicerrector Académico y de Investigaciones
FECHA: 04-07-2018	FECHA: 25-07-2018	FECHA: 03-08-2018



## CARTA DE AUTORIZACION PUBLICACION EN REPOSITORIO INSTITUCIONAL

CÓDIGO: IPA-FO27

VERSIÓN: 00

PÁGINA: 2 de 3

De conformidad con lo establecido en la Ley 23 de 1982, Ley 44 de 1993, Decisión Andina 351 de 1993, Decreto 460 de 1995 y demás normas generales sobre la materia, utilice y use en todas sus formas, los derechos patrimoniales de reproducción, comunicación pública, transformación y distribución (alquiler, préstamo público e importación) que me corresponden como creador de la obra objeto del presente documento.

Para constancia se firma el presente documento en Bogotá, a los 28 días del mes 11 de 2022.

Autor (es)

Thalía Patiño D.	
Firma Nombre: Thalía Patiño Ducuara Cédula: 1001050358	Firma Nombre: Nombre Cédula: No. de cédula
Firma Nombre: Nombre Cédula: No. de cédula	Firma Nombre: Nombre Cédula: No. de cédula
Firma Nombre: Nombre Cédula: No. de cédula	Firma Nombre: Nombre Cédula: No. de cédula

NOTA: El autor certifica que conoce las derivadas jurídicas que se generan en aplicación de los principios del derecho de autor.



# CARTA DE AUTORIZACION PUBLICACION EN REPOSITORIO INSTITUCIONAL

CÓDIGO: IPA-FO27

VERSIÓN: 00

PÁGINA: 3 de 3

CONTROL DE CAMBIOS		
FECHA	VERSIÓN	DESCRIPCIÓN DEL CAMBIO